

QUESTIONAMENTO Nº 01

LICITAÇÃO.COHAPAR Nº 59/2024

Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição de **ELETRODOMÉSTICOS**, para atendimento das necessidades da COHAPAR.

Informamos o cadastro de questionamento por empresa interessada em participar do certame. As perguntas e respostas seguem abaixo:

PERGUNTA 01: Ao cadastrar a proposta eletrônica no site devemos colocar marca e modelo?

RESPOSTA: *Não há necessidade*

PERGUNTA 02: É necessário a especificação técnica do equipamento ?

RESPOSTA: *Para registro da proposta no sistema LICITAÇÕES-E não há necessidade de incluir as especificações técnicas.*

PERGUNTA 03: Deverá ser anexada a proposta sem identificação, antes da abertura do pregão ?

RESPOSTA: *Não há necessidade*

Curitiba, 19 de setembro de 2024.

Assinado eletronicamente

Elizabete Maria Bassetto

Gerente do Departamento de Licitação



ePROTOCOLO



Documento: **QUESTIONAMENTO01LC59.2024.pdf**.

Assinatura Simples realizada por: **Elizabete Maria Bassetto (XXX.714.279-XX)** em 19/09/2024 14:39 Local: COHAPAR/DELI.

Inserido ao protocolo **21.967.860-6** por: **Harisson Guilherme Francoia** em: 19/09/2024 13:48.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
9d8e06fc9cf2265aa23d2c99cf893fc9.